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EXERCICE | T 4
Une bille M, considé:ée ponctuelle, seadéplicce pae oot oan reléreatel muni d'un repere

(EJ,;‘,},E ) avee paur coordannées respeetives x() - 20y =i 1ty
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L Exprime le vecteur-position de Ju bille en ronction de b date t duns le repére ( O.f k).
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. Exprime l¢ vecteur-vitesse v de fa bille en fonction de L date © dans 1o repere (Oi, J k).

3. Exprime le vecteur-aceélération ¢ de fa bille duns L tepére O, ;".a‘\' )
EXERCICE 2

Soit un solénoide (A, C) de longuecr ¢ = 41,2 ¢ et de resist ace néphipeabl = 11 catiporte N = 404 spires de rayon
r=2.5 el est orienté arbimmirement de A vers C
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1. Le solénolde est purcouru per un comist & ineiite 1 = 5 A o
2, Représente quelques lignes du chap Bgictgue & erear du solénoide winsi que le vecteur champ B.
3. Donne Pexpression Intdrule de intensiné 15 du Clisanp enstigue, o lmteneor du solénotde en tonenoen de pu, N, £
el L Caleule la valeur de 1.
EXERCICE 3
Purtie A
On dispose d'une solation comimerciate Sy o
- densité por rapport & Pean @ of = | 23
- pourcentage massique ; P = 52,5 %,
On montre gque la concenu
c = Pdp..
100M

o
1N,
L. Veérifie que Cp = 11,08 mob. L,
On donne en g.mol™! les masses molaires

H:

avide nitngque (HNO5) don 1 étiquette indigue :

dion Cu de cette selution commersiale 4 pour expression littérale ;

atosaigues des elémends suivants :
1, N2 14500 16, La masse volumique de Fead est pen = 1000 gL,
2, On vculjnrﬁpu;cr V1= 500 mL &’ une solution S| dacide nitrique de coneentration
Ci =107 mol L & partir de lu solution S, précédente. Pour cela on réalise une dilution avee de Pean
pure. Culeule le voiume Vi de la solution Sy & peckever pour préparer la solution S,
Purtie 8 :
A un volme Vi =100 mL de la solution S; d"ucide mitcique précédente, on ajoute les solutions aqueuses
sulvantes ; : '
- = V2= 50 mL de chlarvre de sodium (NeCE) de concentration Ca = 102 mol Lt :
= V3= 100 mL de chlorre de calcium (CaC'?, ) de concentration Cy = 107 mol. L
1. Beris les équations bitan de dissolution de Iucide niu ique, du chlorure de sodium et du chlorure de
calcium dans I'cau,

2, Fais le bilan de towmes {es espeees présentes en solition,
3. Ecris la relation d'électroneutealité concernant le mélange obtenu,
4. Caleule la concentration de chacunc des esodees i 1 %
! . X peces en solulion,
3. Déduis-en le pH duwmdlange. HNU}" 709 2 H‘?b +N'03'
Vg CC = g ™t 3 c O™
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